
TEDEN OTROKA
Bliža se čas, ko po vsem svetu

posvečajo otrokom še posebno po-
zornost. V začetku oktobra organi-
ziramo akcije, kijh na kratko ime-
nujemo Teden otroka. Akcije naj
bi, predvsem nas odrasle, spomnile
na otroka kot osebo, ki ima pravico
živeti med nami enakovredno, ve-
selo, zadovoljno in zdravo življe-
nje.

Opozarjajo nas na to, kaj vse še
moramo storiti za vse to, kljub že
sprejetim dokumentom in oblju-
bam.

Osnovni program bo potekal
v vzgojnovarstvenih organizacijah in
šolah. Vrtci bodo pripravili številne
prireditve. Nanje bodo vabili starše
ter predstavnike drulbenega in poli-
tičnega življenja.

V osnovnih šolah bodo posvetili
vso pozomost organizaciji tako ime-
novanih »otroških parlamentov«. Le
ti naj bi, v nasprotju z doslej bolj
uradnim tonom, potekali bolj sproš-
čeno in neprisiljeno. Učenci bodo
pisno izrazili svoje videnje na tčmo
OTROKU PRIJAZNA ŠOLA.

Pozneje se bodo v ožjih skupinah ali
po razredih, brez navzočnosti vod-
stvenih struktur, pogovorili s profe-
sorji. Tako bodo otroci bolj sproš-
čeno in neposredneje lahko izrazili
svoje ielje in predloge. Vodstvo šole
bo koristne predloge upoštevalo in
s tem dalo teio takemu načinu dela.
To bo resnično koristen korak pri
uveljavljanju naše mlade demokra-
cije.

Za dan človekovih in otrokovih
pravic, 10. decembra, pa bomo za
sklep te akcije pripravili občinski
otroški parlament. Za uvod v prire-
ditev ob Tednu otroka bomo v ob-
čini v petek, 2. 9. 1992, pripravili
skupno prireditev. Potekala bo
v dvorani športnega parka KODE-
LJEVO od 9. do 15. ure. V dvorani
se bodo zvrstile številne aktivnosti.

Nastopili bodo najboljši predstav-
niki naše občine v orodni telovadbi,
Sportno ritmični gimnastiki, judoisti,
folklorne skupine, šolske plesne sku-
pine, domače glasbene skupine in še
bi lahko naštevali. Ob tem bodo or-
ganizirani kotički, kjer bodo lahko
otroci kiparili, risali, izdelovali lutke
in strašila, zgibanke, se igrali dru-
žabne igre, tekmovali itd.

V razvedrilo najmlajših bo vozil
tudi mini vlak in postavljeni bodo
prodajni pulti.

Prireditve se bodo organizirano
udeležili otroci iz WO in niijih ra-
zredov osnovnih šol.

Veselo in zabavno bo. Zato starši
omogočite tudi vašemu otroku nekaj
veselih uric.
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